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YBaxaemas Auna! [IMP - 3T0 cocTOsiHME, KOTIa MO4a 3abpachiBaeTcs U3 MOUEBOTO IIy3hIpsi 06paTHO
B IIOYKY, BEI3bIBas pacCIIMpeHre YallleYHOo-10XaHOUYHOU cucTeMbl. Eciu ecTh pediiokc, To 6ymeT
CYILIECTBOBATh U XPOHMYECKUY PELUIUBUPYIOIINYA MreaoHedpuT (BCiaencTre 3abpoca MOYH),
KOTOPBIM MOXKEeT IIPUBOOUT K CMOPLIMBAHUIO [IOYKY, PA3BUTUI0 XPOHUYECKOU [TI0YEeYHOU
HEIOCTAaTOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 QYHKLIUY IIOYKH. JIedeHre 3TOT0 BUia aHOMaJIUU
3aBUCHUT OT BHMAa pedIIoKca, ero CTeIeHH, YacTOTH 000CTpeHu mueoHedpuTa, 00IIEr0 COCTOSHUS
pebenka. Ecnu ctenenb pediokca HeOobIlasd, HHOTOA Ha3HAYAIOT AJIUTEIbHEIE KYPCH
aHTU0AKTepHUalbHOM TEPANUHU (B TeYeHNe HECKOJILKUX MECSIEeB). B HEKOTOPHIX ciy4asx (1 cTeneHb)
pedmoKc caMoCTOsATENbHO poxXomuT K 9-10 rogam. Ecnu ke cTeneHs pediiokca BEICOKAs, U
CYyILIEeCTBYeT HeOIaronpusTHLIHM 001mui GoH, TO Tora IpeaaraeTcs olepaTHBHOE JIeUeHUe -
aHtupedokcHas onepauusi. O6cmegoBanre O6yeT IPOXOAUT, BEPOSITHEE BCETO, B
ypoHedpOIoTHYeCcKOM OTHIeJIEHHH, a He TacTpo. JIOXKUThCS Ha o0ciefnoBaHue Hafo 00g3aTelbHO.
Ynauu.



